

省委举行新闻发布会 介绍建立“八八战略”实施综合评估报告机制 通报2020年度“八八战略”实施情况 黄建发作主题发布并答记者问

15日上午,省委召开新闻发布会。省委副书记黄建发围绕“建立‘八八战略’实施综合评估报告机制、2020年度‘八八战略’实施情况”主题,发布有关情况并回答记者提问。

陈金彪、朱国贤、陈奕君回答有关提问。

黄建发首先说,浙江在“八八战略”指引下,高水平全面建成了小康社会。他介绍,2003年7月时任省委书记习近平同志在省委十一届四次全会上提出实施“八八战略”以来,浙江大地发生了精彩蝶变,经济社会发展走在全国前列,成功跨入全球高收入经济体行列,胜利实现高水平全面建成小康社会目标。

黄建发说,2020年以来,浙江深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,把忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”确定为浙江工作主题主线,在统筹疫情防控和经济社会发展等大战大考中交出了高分报表,巩固提升了高质量发展领先优势。具体而言,浙江塑造了创新发展新优势,区域创新能力连续13年居全国第5位,企业技术创新能力连续5年居全国

第3位,成为创新型省份、基本建成科技强省。塑造了协调发展新优势,城乡居民收入倍差连续8年呈缩小态势,2020年首次降至2以下、达到1.96,率先实现设区市全国文明城市创建“满堂红”,成为全国发展最协调省份之一。塑造了绿色发展新优势,PM2.5和空气质量综合指数居全国重点区域第一,县级以上集中式饮用水水源地水质达标率首次达到100%，“两山”转化机制不断完善,环境质量满意度连续9年提升。塑造了开放发展新优势,2020年出口和进出口增量均居全国第一,对外开放能级加快提升,“一带一路”重要枢纽建设成效明显。塑造了共享发展新优势,城乡居民人均可支配收入分别连续20年、36年居全国省区第1位,助力对口地区的87个贫困县全部如期实

现脱贫摘帽。塑造了统筹发展和安全新优势,11个设区市全部成为市域社会治理现代化试点,群众安全感满意率提升到97.25%,成为最具安全感省份之一。在高质量发展、竞争力提升、现代化先行的跑道上,形成了数字化改革、“最多跑一次”改革、“一图一码一指数”精密智控机制等重大改革先行示范和一系列具有鲜明辨识度的标志性成果和金名片。

黄建发说,展望未来,我省将坚持把忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”作为浙江工作主题主线,深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的生动实践,不断形成更多具有全国意义的标志性成果,努力在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上走在前列,重点将抓好五方面具有全局性、牵动性、开创性的工作。一是扎实推动高质量发展建设示范区,按照“每年有新突破、5年有大进展、15年基本建成”的安排压茬推进,以浙江先行先试为全国推动共同富裕探路。二是全面深化数字化改革,以“152”体系架构为基础,以重大需求清单、重大跨场景清单、重大改革清单“三张清单”为抓手,体系化规范化推进数字化改革,打造全球数字变革高地;充分发挥数字化改革对各领域各方面改革的牵引撬动作用,持续打响浙江改革金字招牌。三是打好服务构建新发展格局组合拳,更大力度实施人才强省创新强省首位战略,加快建设三大科创高地和创新策源地,加快建设全球先进制造业基地,努力打造国内

大循环的战略支点、国内国际双循环的战略枢纽。四是率先高标准推进碳达峰碳中和,科学编制实施碳达峰方案,系统推进能源、工业、建筑、交通、农业、居民生活等重点领域绿色低碳转型,努力以最少碳排放实现更高质量发展。五是加强党的全面领导和全面加强党的建设,从建设变革型组织、提高领导干部塑造变革能力入手,加快构建党建统领整体智治体系,持续深化清廉浙江建设,更好以自我革命推动社会革命。

黄建发介绍,浙江将以2023年“八八战略”实施20周年为契机,构建“体系化、全贯通、可衡量、闭环式”的抓落实长效机制,今后每年开展“八八战略”实施综合评估,创新完善平台抓手,引导推动各地各部门在落实“八八战略”上积极作为、大胆创新、勇当先锋,形成比学赶超、充满活力的发展格局,不断书写忠实践行“八八战略”的新篇章。

发布会上,媒体记者围绕建立健全“八八战略”抓落实机制、高质量发展建设共同富裕示范区、深化“腾笼换鸟、凤凰涅槃”、推进长三角一体化发展、实施“习近平新时代中国特色社会主义思想溯源工程”、提升社会文明素养、2020年度“八八战略”评估报告、全面深化改革等话题踊跃提问。黄建发、陈金彪、朱国贤、陈奕君用生动的案例和详实的数据进行了介绍。人民日报、新华社、中央广播电视总台、光明日报、香港大公文汇传媒集团等45家新闻媒体参加发布会。

据浙江新闻客户端

全国性股份制商业银行

买理财 到渤海 产品多 体验好

产品类型	期限(天)	业绩基准(年)	认购起点	募集时间	到期日
新客尊享	146	4.19%	10万元	2021/7/15-19日	2021/12/13
惠选推荐	128	4.06%	1万元		2021/11/25

注:1、7×24小时理财,1万起存,业绩基准3.55%

2、周期开放式理财,30天、90天、180天、360天、720天,一万起存,业绩基准3.77%-4.6%

3、一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文书为准,理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。产品要素以说明书发行条款为准,详询渤海银行宁波分行或拨打客服热线95541。本资料仅作为我行宣传资料,并不构成对潜在投资者的邀约行为。

咨询电话:0574-87968866

宁波分行营业部地址:宁波市江北区大闸路188号

消费提醒:车辆出险后未及时报案 保险公司有可能拒赔

驾驶车辆发生轻微交通事故后该如何处理?如果事故损失不大,是否需要向交警和保险公司报案?这些都是消费者关心的问题。中国大地财产保险公司宁波分公司通过一个典型案例来为大家做个解答。

陈先生今年3月与对方车辆追尾,因当时下雨,撞得也不重,就没有在出险后立即向交警部门和保险公司报案。次日,陈先生向保险公司报案,保险公司理赔人员了解到,本次事故涉及双车,且未报交警处理,即告知陈先生应尽快向交警部门补报案并开具事故认定书,保险公司根据交警部门确定的责任比例办理

理赔事宜。陈先生觉得事故损失不大,自己手头事情也多,就没有报警,之后也一直向保险公司提交资料进行索赔。今年6月,陈先生致电保险公司要求理赔,被告知因其没有及时向交警部门报案出具事故认定书,也无法提供相关事故证明,本次事故原因不明,保险公司无法就此进行赔付。

中国大地财产保险公司宁波分公司介绍,交通事故保险理赔流程主要有报案、查勘、核定损失、递交索赔资料4个主要部分,其中以查勘及核定损失最为重要。《保险法》第二十一条规定,“投保人、被保险人或者受益人知道保险事

故发生后,应当及时通知保险人。故意或者因重大过失未及时通知,致使保险事故的性质、原因、损失程度等难以确定的,保险人对无法确定的部分,不承担赔偿或者给付保险金的责任”。所以,第一时间确定事故性质、原因以及核定事故损失是保险理赔的核心节点。事故出险后,车主一定要及时向保险公司报案,属于双车事故的,必须要报交警部门处理,出具事故认定书。如事故损失轻微,可对事故现场和事故损失拍照后,再向保险公司报案,无需在现场等待交警部门和保险公司查勘员处理。

宁波银保监局提醒广大消费者,发

生交通事故后,应在第一时间向交警部门和保险公司报案,报案时间拖得越晚,保险公司核定事故损失的时间就越长,其中的不确定因素越大,如事故性质、原因、损失程度等难以确定,最终可能影响消费者的正常理赔。

记者 徐文燕 通讯员 杜剑锋 宋超

